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Betreff 
 

Anfrage des VRM Alexander Schüller vom 10.07.2015 betr. Entwässerung der 
Lindenstraße in Kardorf 

 
Sachverhalt 
 
Die Anfrage ist als Anlage beigefügt. 
 
Die Fragen werden wie folgt beantwortet: 
 
Frage 1: Wie stellt sich die Entwässerungssituation auf der Lindenstraße unterhalb der Kreu-
zung Schulstraße vor Beginn der Baumaßnahme dar? Sind dem Stadtbetrieb Probleme bei 
der derzeitigen Dimensionierung von Kanälen und Beschwerden über Rückstauungen be-
kannt? 
Antwort: Es liegen dem Stadtbetrieb Bornheim keine Beschwerden vor. 
 
Frage 2: Welche Auswirkungen werden sich während der Baumaßnahme für die Entwässe-
rung der unteren Lindenstraße ergeben? 
Antwort: Durch die Baumaßnahme sind in dieser Zeit keine Auswirkungen auf die Entwässe-
rung zu erwarten. 
 
Frage 3: Ist aufgrund der größeren Kanal-Durchmesser auf Jennerstraße und oberer Linden-
straße nach Abschluss der Baumaßnahme zu befürchten, dass das Kanalsystem der unte-
ren Lindenstraße stärker als vor der Kanalsanierung belastet werden wird? 
Antwort: Es ist nicht mit einer größeren Belastung des unten liegenden Kanalnetzes zu rech-
nen, da die angeschlossenen Flächen sowie die maximal durchfließbare Menge nicht verän-
dert werden. 
 
Frage 4: Wurden bei der hydraulischen Planung der Baumaßnahme auch die Auswirkungen 
auf die Entwässerung im Ort Kardorf analysiert und berücksichtigt? 
Antwort: Ja, aus diesem Grund wird zum Schutz der unten liegende Kanalisation durch Ein-
stau in den einzelnen Haltungen eine verminderte Wassermenge weitergeleitet. 
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